

梵諦岡和以色列

Dan Juster

October 31, 2010



最近, 梵諦岡舉辦了一個中東教會領袖和主教的討論會。梵諦岡可能對它會牽涉到甚麼走向, 沒有一點概念。要這些領袖們表達他們的觀點, 這個討論會卻以撻伐以色列而收場。這些主教們指責以色列超過於伊斯蘭為他們在中東討伐異教主意的宣言。很不幸的, 這些領袖們一直生活在必要服從於伊斯蘭權柄這樣的一個傳統裡, 以至於他們對真的宗教自由沒有概念。

這些為大家所接受的說詞, 重複著以色列違反國際法律, 且是一個侵略者的謬談。但是, 從未有一巴勒斯坦國; 只有一聯合國解決方案, 在一九四八年單單處理以色列一事。當那被拒絕時, 根本沒有國可以占領。除此之外, 聯合國解決方案放話, 要以色列退出 1967 線, 所以可以讓邊境協商, 且要求阿拉伯與以色列以和平共處。

最為令人擔憂的是: 從主教個人所表現出的反猶太意識, 和宣稱以色列的選舉已被耶穌取消的宣言。關於這樣的舉動, 這些主教擺明對梵諦岡的正規教條, (Catechism paragraph 674), 直接反叛姿態。很悲哀的, 這會對猶太人與天主教的關係造成極大傷害。這不是一個新的問題。當 John Paul 二世認以色列國, 且建立完全外交關係時, 中東主教們事先盡可能做盡其事, 來防範其關係發展。

美國選舉和炸彈郵件

美國中選預定在十一月二號, 禮拜二。在此際, 民選測驗顯示出參議院共和黨占首席, 民主黨占次席。選舉的結果將極大的影響歐巴馬總統實踐他政策的能力。反之, 這也影響國際關係和以色列。讓我們集中火力, 禱告神的旨意成全。

上禮拜二, 10:30 PM, 國安組織偵測到兩起炸彈郵件, 一起是在英國 Nottingham 機場, UPS 貨機, 另一起在杜拜 hangar, FedEx 貨機。兩起炸彈都包含著威力極強的爆炸物質 (PETN), 隱藏在數碼印刷機的墨水滾筒內。兩起炸彈郵包都起源於業門, 歸屬在業門阿爾蓋達的訓練基地。

炸彈郵件的預定目標是芝加哥地區兩所猶太集會所。炸彈的發現是因為由沙烏地阿拉伯的情報基地所傳遞的消息。有趣的是, 在以色列大部分的新聞報導卻是: 誰會在將要來的美國大選得著政治利益。這會是被看為歐巴馬政體與伊斯蘭政體政治對話的勝利, 或是被看為保守黨為防範恐怖分子, 設立更多嚴格的安全措施的勝利呢?

Vanderpool 英雄榜

兩個禮拜以前, 我們請你為 People 雜誌民意測驗, 考慮投給 Vanderpool family Medical Mission Disaster Relief 禱告。我們很高興的宣布, 他們贏了。Vanderpools 成為 People 雜誌 "年度英雄"。見 www.MMDR.org, 恭喜及祝福與我們親愛的朋友們!

Shani 和 Andrew 的婚禮

我們親愛的屬靈女兒, Shani, 和我們新團隊成員, Andrew, 這禮拜一要成婚。他們期待有超過上百位, 從他們的家庭和朋友, 及土生土長, 還未信主的以色列人要出席。請為在耶穌裡, 能有一個美麗和濃郁神愛的表達, 充滿整個典禮和慶祝禱告。

新書和冊子

請為 Asher's 有關耶穌在舊約中顯現, 以英文版新書, 及希伯來文見證冊子印刷安排禱告。兩個都名為, "誰與亞伯拉罕共餐? 我們渴望這本書和冊子能盡快到達讀者手中。"

"以色列全家都要得救"

最近, Asher 在以色列 Tikkun 旅遊教導, 教導包括以色列彌賽亞肢體為在末世復興的異象, 及我們如何在以色列和各國, 以實際的方法參予, 實踐異象。這個訊息是我們從羅馬書十一章, 25 節和 26 節所摘錄出來, 是我們事工的基準, 也成為今日在以色列彌賽亞存留族的一摘要。

這教導也包括三個關於末世基本點:

馬太 23:39 - 以色列的復興起始再來。耶穌在這裡的宣言, 表達了猶太民族是成為一個傳播媒介選民的意義, 不只是為祂第一次降臨, 也為祂第二次降臨。有人或許會認為以色列的命定結束在耶穌的降生。然而, 馬太 23 章的預言要求過去和未來, 對約的委身。

馬太 24:14 - 福音必須在再來以前, 必要傳給所有的國家。這不僅是個人救贖的訊息, 但也是建立地球上彌賽亞國度, 耶穌從耶路撒冷統管的訊息。直到我們準備好那個國度, 耶穌是無法回來建立祂的國度的。

撒加利亞 14:2 - 就在再來以前, 世上各國將會攻打以色列。這個攻擊是所有屬靈攻擊的總和, 但是是共體和個人的。耶穌回來與那些攻擊以色列的國家爭戰。因此, 我們不可以保持被動或中立。我們必須選擇站在哪一方, 且與祂一起爭戰。

根據以上觀點: 把救贖帶給以色列, 有關以色列對教會的資訊, 及有關對國際, 國度的預言, 這個訊息也包括我們為希伯來語系電視網絡, 播放在以色列和國際間的異象描述。

因為我們很少有 Asher 用英文的教導記錄, 我們想免費為你們提供可觀賞的資訊。如你想聽這訊息, 請下載點擊這裡: <http://www.mediafire.com/file/5wny0dpm6x95cb1>。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。